

ВІДГУК
наукового керівника магістерської дисертації
на здобуття ступеня магістра,
виконаної на тему: «Тема»
студентом (-кою) Прізвище, ім'я, по батькові

Відгук складається у довільній формі (використання бланків-шаблонів неприпустимо) із зазначенням: актуальності теми, в інтересах або на замовлення якої організації робота виконана (в рамках науково-дослідної роботи кафедри, підприємства, НДІ тощо); відповідності виконаної роботи виданому завданню; короткого критичного огляду змісту окремих частин роботи із зазначенням найбільш важливих і значущих питань, у яких виявилася самостійність студента, його рівень теоретичної та практичної підготовки, ерудиція, знання фахової літератури; підготовленість студента до прийняття сучасних рішень, умінь аналізувати необхідні літературні джерела, приймати правильні (інженерні, наукові) рішення, застосовувати сучасні системні та інформаційні технології, проводити фізичне або математичне моделювання, обробляти та аналізувати результати експерименту; найбільш важливих теоретичних і практичних результатів, їх апробації (участь у конференціях, семінарах, оформлення патентів, публікація в наукових журналах тощо); своєчасність виконання календарного плану, недоліки роботи та тих, що виявилися у роботі магістранта інші питання, які характеризують професійні якості студента. Висновки щодо відповідності якості підготовки студента вимогам стандарту вищої освіти і можливості присудження йому ступеня бакалавра (магістра) та присвоєння кваліфікації (назва).

(зразок того як має закінчуватися Відгук)

Виконання роботи Керовою М.О. з теми **«Тренінгові технології в соціальній роботі з соціально дезадаптованими підлітками»** відповідає чинній практиці дотримання норм академічної доброчесності. Цитування та інші форми використання ідей інших авторів оформлено у відповідності до вимог. (У магістерському дослідженні було використано систему АРА для оформлення бібліографічного апарату та посилань у тексті.)

В цілому магістерська дисертація на тему: **«Тренінгові технології в соціальній роботі з соціально дезадаптованими підлітками»** виконана в достатньому обсязі, (цілком) (в основному) відповідає встановленим вимогам до магістерських дисертацій, а її авторці Керовій Марині Сергіївні може бути присвоєна кваліфікація магістра з соціальної роботи за спеціальністю 321 Соціальна робота.

Науковий керівник
магістерської дисертації

посада, науковий ступінь, вчене звання

Ініціали, прізвище

«13» грудня 2021 р.